



**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-38, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Na podlagi 7. in 20. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 24/06 – UPB1 in 47/08), 17. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 68/11) je Občinski svet Občine Gornja Radgona na redni seji, dne 2013 sprejel

S K L E P
o podelitvi priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2013

Na podlagi predloga Komisije za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona z dne, 28. 8. 2013, se podelijo priznanja Občine Gornja Radgona za leto 2013, kot sledi:

- **Nagrada akademika dr. Antona Trstenjaka** se podeli **ge. Karolini STAROVASNIK**, in sicer za njeno življenjsko delo na področju kulture, izobraževanja, turizma in drugih področij dela.
- **Zlati grb Občine Gornja Radgona za leto 2013** se podeli **g. Alojzu SLANIČU**, in sicer za več letno aktivno delovanje na športnem področju in dosežene uspehe na področju strelskega športa, kar se označi kot življenjsko delo in je pustilo pečat pri pomenu in razvoju ter ugledu Občine Gornja Radgona.
- **Srebrni grb Občine Gornja Radgona za leto 2013** se podeli **ge. Trudi KAMPUŠ**, in sicer za pomemben prispevek na področju prostovoljstva in humanitarnosti, kar daje poseben pečat pomenu in ugledu občine.
- **Bronasti grb Občine Gornja Radgona za leto 2013** se podeli **g. Janezu ŠENEKARJU**, in sicer za dosežene uspehe na športnem, kulturnem in turističnem področju ter kot vzpodbuda za nadaljnje uspešno delo.
- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **g. Branku PINTARIČU**, in sicer za zasluge in dosežke na področju turizma in kulture ter kot vzpodbuda za uspešno delo še naprej.
- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **g. Jakobu KOLARIČU** in sicer za dosežke in uspehe na področju prostovoljstva ter kot vzpodbuda za nadaljnjo skrb pri humanem delu.
- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **g. Andreju BOHINCU**, in sicer za zasluge in dosežke na področju ohranjanja kulturne dediščine ter kot vzpodbuda za nadaljnjo uspešno delo še naprej.

Številka: 094-1/2013-U106
Datum:

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ

O B R A Z L O Ž I T E V:

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je v skladu z določili 12. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 68/11), objavila razpis za podelitev priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2013. Javni razpis je bil 15. 6. 2013 skupaj z razpisnim obrazcem objavljen na spletni strani Občine.

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je na svoji seji dne, 28. 8. 2013 obravnavala prispele predloge za leto 2013 in oblikovala predlog sklepa o dobitnikih priznanj, in sicer:

- **Nagrada akademika dr. Antona Trstenjaka** se podeli **ge. Karolini STAROVASNIK**, in sicer za njeno življenjsko delo na področju kulture, izobraževanja in drugih področjih dela, ki so prispevala v zakladnico kulture Občine.

Karolina STAROVASNIK se je rodila 21. oktobra 1946, otroška in mladostniška leta preživela v Grabonošu, osnovno šolo je obiskovala v Cerkevniku. Po končani osnovni šoli je obiskovala učiteljske v Murski Soboti. Karolina se je v jeseni, leta 1967 zaposlila na osnovni šoli Negova. Ob delu se je vpisala na Pedagoško akademijo v Maribor, smer razredni pouk.

Leta 1981 je postala ravnateljica osnovne šole Negova in takrat si je zadala svoj cilj, da če si že na takšnem delovnem mestu, ga moraš opravičiti. V mislih je imela zgraditi takšne pogoje dela, ki bodo uspešni in dobri za učence in pedagoške delavce.

In danes, po zaslugi njene vztrajnosti, naporov in delavnosti, na mestu stare šole stoji nova šola, ki je rešila prostorsko stisko, hkrati pa nezadovoljstvo učnega kadra. Mnogim mladim učiteljem je bila mentorica do strokovnega izpita in kot ravnateljica se je trudila, da je svoj odnos z učenci gradila na zaupanju in odprtem medsebojnem odnosu. Vseskozi je stremela za tem, da je učencem ponudila najboljše, gradila sproščen in enakopraven učni proces, ki je bil začinjen z ustvarjalnostjo. Kot ravnateljica manjše šole se je morala, brez dodatne pomoči, spoprijeti še za številna druga dela, ki niso bila v njenem opisu del in nalog. Tako je dolga leta izvajala poklicno usmerjanje, poučevala družbeno moralno vzgojo in neprestano nadomeščala kakšno uro pouka. Še posebej je pod njenim vodenjem velike uspehe dosegel dramski krožek. Odločitev, da negovska šola postane Unesco šola ni bila enostavna, a je v njej Karolina videla vseživljenjsko izobraževanje za negovske otroke. Uspelo ji je prepričati sodelavce, češ da je to odlična izbira in prava pot za šolo.

V času njenega ravnateljstva so se zvrstili številni projekti, ki so spodbujali raziskovanje domače okolice, njene naravne in kulturne dediščine ter življenje ljudi. Med temi je zadnji njen projekt »Znamenite osebnosti Negove«, kjer so podrobneje spoznali zgodovinarja Mateja Slekovca, Ivana Krambergerja in dr. Antona Trstenjaka.

Zelo si je prizadevala, da se je šola uspešno vključevala s krajem Negova, saj se je močno zavedala povezanosti šole in kraja. Prav zaradi takšnega zavedanja je bila službeno in privat vseskozi angažirana, da so se takšne vezi tudi spletle.

Karolina se je vseskozi zavedala prikrajšanosti malega kraja in male šole. Točno je vedela, kaj v danih trenutkih mora narediti za svoj kraj. Še posebej pa je ponosna na dogodek, ko je v šolo pripeljala dr. Antona Trstenjaka, rojaka in nekdanjega učenca negovske šole. Na njeno željo je šolo obiskal po 68. letih, maja 1987, in od takrat negovska šola nosi njegovo ime.

Dr. Anton Trstenjak je bil njen vzornik, zato si je še pred odhodom v pokojninski stalež Karolina zadala nalogo, da se pred osnovno šolo v Negovi postavi spominsko obeležje dr. Antonu Trstenjaku, v osnovni šoli pa vzpostavi Trstenjakova soba.

Karolina še danes, kot upokojenka ne miruje. Opravila je izobraževanje za lokalnega turističnega vodnika in kot aktivna članica je vključena v Turistično društvo Negova - Sp. Ivanjci. Nekoč kot pobudnica za ustanovitev društva, ga danes zastopa kot režiserka in igralka

v krajših dramskih delih. Pod njenim vodstvom je društvo pripravilo več predstav, kot so Gorska pravda, Kokotova svaja, pripravlja pa novo predstavo z naslovom »Ribičija pa taka«. Kot turistični vodnik vsakemu obiskovalcu, od blizu in daleč, zelo rada pove o zgodovini kraja Negova in o življenju v negovskem gradu, katerega je okusila tudi sama. Ima zelo spoštljiv odnos do narave in je ljubiteljica gojenja in nabiranja zdravilnih zelišč ter gob.

K njenim uspehom moramo dodati še, da je:

- Ø februarja 1989 – ob slovenskem kulturnem prazniku – prejela Šilihovo priznanje za delo na pedagoškem področju,
- Ø da je bila predsednica KUD v KS – osem let,
- Ø da je bila mentorica šolskega KUD – sedem let,
- Ø da je bila vodja občinskega aktiva za poklicno usmerjanje – dve leti,
- Ø da je samostojno organizirala prireditve pred novim letom za KS – 10 krat,
- Ø da je bila mentorica RK na šoli – dve leti,
- Ø da je bila predsednica DPM v KS – dve leti;

Karolini Starovasnik, kot sama pravi, slavospevi ne pomenijo veliko. A ker dr. Antona Trstenjaka spoštuje in ceni, ji bo takšno priznanje pomenilo veliko več, kot kakršna koli materialna dobrina.

Podeljeno priznanje s strani Občine pa naj pomeni potrditev vrednot dosedanjega dela ter hvaležnost za njeno angažiranost pri prepoznavnosti kraja, hkrati pa vzpodbuda za njeno prizadevanje še v bodoče.

- **Zlati grb Občine Gornja Radgona za leto 2013** se podeli **g. Alojzu SLANIČU**, in sicer za več letno aktivno delovanje na športnem področju in dosežene uspehe na področju strelskega športa, kar se označi kot življenjsko delo in je pustilo pečat pri pomenu in razvoju ter ugledu Občine Gornja Radgona.

Alojz SLANIČ, rojen 1935 leta in stanuje na Mladinski ulici 12 v Gornji Radgoni.

Že več kot pol stoletja je Alojz amaterski športni zanesenjak. Prvi šport, s katerim se je začel ukvarjati je bil boks, a ga je zaradi bolezni moral opustiti. Tako ga je športna pot pripeljala na strelišče. S strelskim športom se je pričel ukvarjati v Mariboru, nadaljeval na Dolenjskem, leta 1966, ko se je priselil v Gornjo Radgono, pa se je takoj vključil v strelsko dejavnost.

Je ustanovitelj Občinske strelske zveze Gornja Radgona, dolga leta tudi predsednik. Leta 1972 je v nekdanjem podjetju Elradu, ob pomoči še nekaterih privržencev tega športa, ustanovil Strelsko družino Elrad (danes ŠŠD Radgona), kjer je bil vrsto let tudi predsednik društva. S strelstvom je navdušil tudi svojo družino, pokojno ženo Silvo, ki je bila trener in mentorica v strelstvu ter svoje sinove.

Alojz je »mednarodni sodnik z licenco A« že več kot tri desetletja. Sodil je na številnih domačih in mednarodnih tekmovanjih, celo na evropskem prvenstvu. S svojimi številnimi izkušnjami si je z leti pridobil naziv »Instruktorja športnega strelstva«.

»Prvi mož strelcev iz Gornje Radgone«, kot so ga imenovali, je dober prijatelj, mentor in bil sodnik tudi našemu Rajmondu Debevcu, olimpijcu z medaljami.

Alojz je še danes aktiven. Volontersko, z veliko mero doslednega odnosa poskrbi, da društvo nemoteno deluje in se razvija. Je še vedno aktiven strelski delavec in organizator tekmovanj, tudi kot sodnik na do sedaj mednarodnih tekmovanjih; tudi letos, ki bo »Za pokal mesta Radgona« že 17-tič.

Nenazadnje je Alojz oseba, kateri gre v zahvalo, da je v Gornji Radgoni zgrajeno 10–stezni avtomatsko strelišče, predvsem s prostovoljnimi delom.

Kljub veliki usmerjenosti in predanosti strelskemu športu, je Alojz velik poznavalec mnogih drugih športov. Zelo blizu mu je tudi nogomet, v katerem je svoj čas deloval kot trener, ko so njegovi sinovi še aktivno nastopali v mlajših sekcijah NK Radgona.

Za svoje delo je prejel številna priznanja. Eno zaslužnejših je priznanje Olimpijskega komiteja Slovenije, ki ga med 301. dobitniki za svoje volontersko delo prejel tudi Alojz Slanič.

Alojz Slanič je za svoje uspešno delo prejel že številna priznanja, med pomembnimi so:

- Ø Zlata plaketa Strelske zveze Slovenije,
- Ø Priznanja športne zveze Gornja Radgona,
- Ø Zlato plaketo ob 30-letnici SD Gornja Radgona,
- Ø Priznanje Pomurske strelske zveze.

Predlagano priznanje – zlati grb Občine Gornja Radgona, se Alojzu podeljuje za izkazane rezultate dela na športnem področju, za vzgojo mladih športnikov ter športnih funkcionarjev v Občini, kar pomeni zahvalo in hkrati vzpodbudo za aktivno delo še naprej.

- **Srebrni grb Občine Gornja Radgona za leto 2013** se podeli **ge. Trudi KAMPUŠ**, in sicer za pomemben prispevek na področju prostovoljstva in humanitarnosti, kar daje poseben pečat pomenu in ugledu občine.

Truda KAMPUŠ se je rodila 5. 8. 1941 v Mariboru. Z izobraževanjem si je pridobila poklic defektologa in vrsto let poučevala na Osnovni šoli dr. Janka Šlebingerja v Gornji Radgoni. Njeno delo je na tej šoli pustilo velik pečat učiteljice z velikim in dobrim srcem za otroke, ki imajo drugačne potrebe. Vedno je znala uporabiti pravi pristop in osvojiti srca otrok, ki niso imeli vedno vsega na voljo, da bi lahko nemoteno delali. Njeni pedagoški prijemi so obrodili velike uspehe.

Truda pa se ni razdajala samo za otroke, ampak je vedno znala – in še vedno ji uspeva, da prisluhne in pomaga tudi »revnim« ljudem, ki nimajo niti za osnovno preživetje.

Predsednica Območnega združenja Rdečega križa Gornja Radgona (OZ RK) je postala leta 1992 in predsedovala do leta 2004. Njeno prostovoljno, neplačano delo je za izvajanje programa Rdečega križa pri OZ RK Gornja Radgona velikega pomena. Znanje, preudarnost, modrost in pripravljenost vedno pristopiti in prostovoljno pomagati, kadar je to potrebno, je nepogrešljive vrednosti. Posebno prihaja do izraza prav v organizaciji kot je to RK, saj so krize »malih ljudi« neizmerne in potrebe po tej vrsti pomoči, velike. Gospa Truda zna in zmore vedno priskočiti na pomoč, kadar je potrebna topla beseda človeku v stiski, nikoli ji ni žal časa, ki ga žrtvuje za take vrste pomoči in vedno se vsak lahko na njo tudi zanese.

Na področju prostovoljstva je njeno delo velik vzor in vzgled, ki je naši družbi še kako potreben, saj ni dobrega delovanja širše družbene skupnosti brez prostovoljcev in prostovoljnega dela.

Truda je aktivna še danes, zato ji predlagano priznanje– srebrni grb Občine Gornja Radgona – naj pomeni priznanje za dolgoletno delo kot prostovoljki, humanitarki in aktivistki RK. S svojo prizadevnostjo in aktivnostjo je vzgled mlajšim, kar daje velik prispevek k ugledu Občine.

- **Bronasti grb Občine Gornja Radgona za leto 2013** se podeli **g. Janezu ŠENEKARJU**, in sicer za dosežene uspehe na športnem, kulturnem in turističnem področju ter kot vzpodbuda za nadaljnje uspešno delo.

Janez ŠENEKAR se je rodil 10. 4. 1959 v Sp. Žerjavcih v občini Lenart. Z družino se je pred več kot dvajsetimi leti preselil v Sp. Ivanjce, kjer je obnovil staro Kmetijsko zadrugo, propadajoči objekt, in ga spremenil v gostilno. Objekt sta z ženo v dvajset-letnem obdobju stalno razširjala in poleg gostilne zgradila veliko dvorano, v kateri se danes odvijajo številne prireditve. »Gostilna Šenekar« je danes zelo prepoznavna in privabi goste od blizu in daleč, tudi turiste, ki obišejo Negovo in negovski grad.

Janez Šenekar ni le gostinec, temveč tudi kulturnik in športnik. Že pred trinajstimi leti je bil pobudnik ustanovitve Kulturno športnega društva Spodnji Ivanjci. V okviru tega društva pa deluje Nogometni klub Šenekar.

Kulturno športno društvo, katerega predsednik je g. Janez že drugo mandatno obdobje skrbi, da se v kraju vedno nekaj dogaja; organizirane so razne prireditve, med katerimi so nekatere že postale tradicionalne: Božičkovanje, Vaške igre, Srečanje ob dnevu žena, Srečanje harmonikašev bo letos potekalo v času občinskega praznika, že desetič.

Janez Šenekar poleg družabnega življenja v kraju skrbi tudi za športni duh. Vsled temu je na svojem zemljišču postavil, poleg nogometnega igrišča, še igrišče za odbojko na mivki in otroško igrišče. V poletnih mesecih društvo organizira veliko športnih dogodkov oziroma turnirjev v nogometu in v odbojki, ki so vedno dobro obiskani.

Je pobudnik in ustanovitelj »Veteranske lige« v malem nogometu, ki jo sestavlja več društev iz sosednjih občin in regije. Veteranska liga iz Sp. Ivanjc, ki ji predseduje Janez, je dosegla že vrsto dobrih rezultatov. Janez je nemalokrat tudi sponzor številnim domačim društvom.

Predlagano priznanje, Bronasti grb Občine Gornja Radgona – se Janezu Šenekarju podeljuje za prostovoljno delo in za dosežene uspehe na športnem, kulturnem in turističnem področju, kar pomeni zahvalo in hkrati vzpodbudo za aktivno delo še naprej.

- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **g. Branku PINTARIČU**, in sicer za zasluge in dosežke na področju turizma in kulture ter kot vzpodbuda za uspešno delo še naprej.

Branko PINTARIČ se je rodil 13. septembra 1961 na Meleh, danes živi v Orehovskem Vrhu. Takoj po Osnovni šoli, ki jo je obiskoval v Gornji Radgoni, se je vključil v Mladinsko društvo Gornja Radgona. Tako je že v času izobraževanja za papirničarja v podjetju Sladkogorska v Sladkem Vrhu, udeleževal mladinskih delovnih brigad. Po odsluženju vojaškega roka se je zaposlil v podjetju Avtoradgona. Že leta 1984 je ustanovil Mladinsko organizacijo Orehovci, ki je v tistem času vodila gasilske in mladinske aktivnosti. V sklopu le-teh so bile ustanovljene ženska gasilska desetina, moška gasilska mladinska desetina, ženski nogomet, etno-skupina »Zlati klas«; odvijale so se številne aktivnosti, in sicer razne kulturne dejavnosti, sodelovanje v raznih paradah s povprečno 200-timi udeleženci in so pri organizaciji bili vedno v samem vrhu. Večje prireditve so začeli pripravljati pri gasilskem domu v Orehovcih z znanimi glasbeniki od Lojzeta Slaka do Simone Weis, in ves izkupiček od prireditev je šel v glavnem za izgradnjo gasilskega doma in za nabavo gasilske opreme.

Kot tedanji predsednik Mladinske organizacije je bil aktivist za festival v Nišu (v letu 1987); tam sta bila za festival določena kraja iz Slovenije, in sicer Kranj in Gornja Radgona. Branko je bil vodja slovenske skupine na tem festivalu v Nišu, in nato še na festivalu v Gornji Radgoni. Kot predsednik Mladinske organizacije je bil tudi član Sveta Krajevne skupnosti Črešnjevci – Zbigovci, zato ne izostajajo njegove aktivnosti na področju izgradnje infrastrukture na tem območju kot so telefonija, izgradnja kabelskega in vodovodnega omrežja ter ceste.

Kot mladinski aktivist in prostovoljec mu tako nobeno delo na terenu ni bilo tuje. Ocenjeval je, da je potrebno ljudi med seboj povezovati, da bi bilo na deželi vsem lepše. Zbral je somišljenike in leta 2005 bil eden glavnih pobudnikov za ustanovitev Turističnega društva Majolka. Po dveh letih ustanovitve je postal predsednik društva.

Čeprav TD Majolka aktivno deluje le osem let, je v tem času Branko znal povezati sorodna društva od blizu in daleč, in danes je prepoznavnost društva in hkrati občine Gornja Radgona, slišati po celi Sloveniji. Pod njegovim vodstvom se organizirajo razne aktivnosti v gasilskem domu v Orehovcih, kot so dramske predstave, razne igre, glasbene skupine, strokovne ekskurzije, čistilne akcije, tradicionalni boljšji sejem, razni tečaji in strokovni seminarji. Pri vseh teh aktivnostih si Branko z veseljem odtrga svoj dragoceni prosti čas, saj pravi: »delo mi je toliko vredno, ko vidim številne vesele, nasmejane in zadovoljne obraze sokrajanov in prijateljev od blizu in daleč in takrat je ves moj trud poplačan«.

Branko se s svojim neutrudnim delom enostavno razdaja in kot prostovoljec s srcem veliko naredi za ljudi, za razvoj in prepoznavnost kraja in Občine.

Predlagano priznanje – listina Občine Gornja Radgona, pomeni zahvalo za prostovoljno delo in dosežene uspehe na področju turizma in kulture ter hkrati vzpodbudo za uspešno delo še naprej.

- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **g. Jakobu KOLARIČU** in sicer za dosežke in uspehe na področju prostovoljstva ter kot vzpodbuda za nadaljnjo skrb pri humanem delu.

Jakob KOLARIČ se je rodil 28. marca 1953 v Aženskem Vrhu. Osnovno šolo je obiskoval na Spodnji Ščavnici in v Gornji Radgoni. Že mlad se je moral postaviti na svoje noge, zato se je hitro zaposlil. Najprej se je zaposlil v tedanjem Kmetijskem kombinatu, nato pa v podjetju Arcont, kjer je zaposlen še danes. S svojo družino živi na Spodnji Ščavnici, kjer je velik aktivist in prostovoljec. Je ljubitelj športa in že več let vodi Nogometni klub Spodnja Ščavnica. Pod njegovim vodstvom je društvo doseglo že lepe rezultate.

Jaka, kot ga kličejo domačini, je preprost, skromen in zelo delaven. Prisoten je na vsaki prostovoljni akciji v kraju, saj je sodeloval pri izgradnji gasilskega doma v Spodnji Ščavnici, pri izgradnji cerkve, danes pa neutrudno skrbi za urejenost okolice celotnega športnega objekta, to je odbojarskega, košarkaškega in nogometnega igrišča. Lahko bi rekli, da pri njem velja načelo, prvo postoriti na igriščih, šele potem doma.

Predlagano priznanje – listina Občine Gornja Radgona – pomeni zahvalo za prostovoljno delo v domačem kraju in hkrati vzpodbudo za uspešno delo še naprej.

- **Listina Občine Gornja Radgona** se podeli **g. Andreju BOHINCU**, in sicer za zasluge in dosežke na področju ohranjanja kulturne dediščine ter kot vzpodbuda za nadaljnjo uspešno delo še naprej.

Andrej BOHINEC je bil rojen 12. 2. 1955 v Meleh. Osnovno šolo je obiskoval v Gornji Radgoni, poklicno šolo v Avstriji, v Gradcu. Po odsluženju vojaškega roka se je zaposlil v Avtoradgoni, kjer je sedemnajst let opravljal terensko delo po celem svetu. Tako je spoznal veliko novitet, med drugim se je naučil več svetovnih jezikov, ki jih koristno uporablja še danes. Andrej je v letošnjem letu v Arcontu dočakal upokojitev.

Že kot mladega fanta so Andreja zanimale starine in to ljubiteljstvo traja že več kot štirideset let, vse do danes. V tem času je Andrej zbral toliko različnih eksponatov, da je lahko svojo zbirko pripravil kot muzej. Za svojo ljubiteljsko dejavnost je porabil ogromno svojega prostega časa in ogromno finančnih sredstev. Zbirko je uredil tako, da so eksponati tematsko zloženi, in sicer od kmetijskega orodja, vojaških predmetov, filmskih izdelkov in podobno. Zbirka je odprta za javnost. Ker Andrej pozna več jezikov, mu ni težko sprejemati gostov, ki prihajajo k njemu na ogled starih predmetov od vsepovsod in vedno je vesel kakšnih dobrih idej, ki pri njem pogosto padejo na plodna tla.

Andreju tudi prostovoljstvo ni tuje. Vse življenje je preživel med gasilci, zadnja dva mandata pa je tudi predsednik PGD Mele. Je član zgodovinskega društva v Gornji Radgoni in pobudnik številnih akcij v domačem kraju.

Predlagano priznanje – listina Občine Gornja Radgona – pomeni zahvalo za prostovoljno delo in dosežene uspehe na področju ohranjanja kulturne dediščine v Občini ter hkrati vzpodbudo za uspešno delo še naprej.

* * *

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade predlaga Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona, da sprejme predloženi sklep o dobitnikih priznanj za leto 2013, in sicer:

- **nagrada akademika dr. Antona Trstenjaka se podeli ge. Karolini STAROVASNIK**
- **zlati grb Občine Gornja Radgona za leto 2013, se podeli g. Alojzu SLANIČU**

- **srebrni grb Občine Gornja Radgona za leto 2013, se podeli ge. Trudi KAMPUŠ**
- **bronasti grb Občine Gornja Radgona za leto 2013, se podeli g. Ivanu ŠENEKARJU**
- **listina Občine Gornja Radgona za leto 2013, se podeli:**
 - g. Branku PINTARIČU,**
 - g. Jakobu KOLARIČU in**
 - g. Andreju BOHINCU.**

Gornja Radgona, avgust/september 2013

Predlagatelj:
Komisija za priznanja, pohvale in nagrade
Predsednik:
Zvonko GREDAR, l.r.